



## Роль леса в сохранении климата обсудит Международный форум

**Деятельность лесопромышленного комплекса в условиях кризиса и роль леса в сохранении климата станут главными темами обсуждения на 11-м Международном лесном форуме, который начинается сегодня свою работу в Санкт-Петербурге.**

Как сообщили корр. СПб-ТАСС в оргкомитете форума, его программа сформирована, исходя из самых актуальных тенденций развития отрасли на базе принципов Европейской лесной технологической платформы /FTP/.

"Текущий экономический кризис принес новые вызовы: прогнозы спроса на продукцию лесопромышленного комплекса свидетельствуют о том, что в ближайшее время на традиционных экспортных рынках он может значительно сократиться. В ряде регионов России лесная отрасль является бюджетообразующей, на предприятиях ЛПК занято значительное количество местного населения. Закрытие или приостановка работы этих градообразующих предприятий может спровоцировать социальную напряженность", - подчеркнули в оргкомитете.

Пути выхода из кризисной ситуации будет посвящена дискуссия, тема которой обозначена как "Лесные инвестиции:

мифы и реальность". На ней будут обсуждаться меры государственной поддержки предприятий лесной отрасли в условиях нестабильной ситуации на финансовом рынке, градообразующих предприятий, возможности по стимулированию внутреннего спроса на лесные товары, инвестиционные приоритеты в сфере ЛПК.

По предложению участников 10-го Международного лесного форума пройдет конференция "Между Киото и Копенгагеном", на которой будут рассмотрены экологические и экономические аспекты реализации Киотских соглашений. Участие в работе конференции примут представители Министерства экономического развития РФ, Рослесхоза, Европейской экономической комиссии, WWF, международных консалтинговых компаний.

Впервые в рамках конференции запланирован цикл деловых поездок российских предпринимателей и чиновников на отечественные и зарубежные биоэнергетические предприятия.

Участие в работе форума уже подтвердили около 40 регионов России и ряд зарубежных делегаций.

Корр. СПб-ТАСС Ольга Павлова

## Муниципальные выборы 11 октября

**ДОРОГИЕ КОЛТУШАНЕ!**

11 октября состоятся выборы депутатов Совета депутатов и главы муниципального образования - главы администрации муниципального образования "Колтушское сельское поселение".

Это очень важное событие в жизни нашей малой Родины. Муниципалитет ежедневно занимается проблемами, от которых зависит благополучие всех жителей, социальное самочувствие каждой семьи. Колтушане никогда не были равнодушными и безучастными. А эффективность работы муниципальной власти напрямую зависит от того, кто будет избран на предстоящих выборах.

Мы призываем всех жителей поселения, обладающих активным избирательным правом, - и молодежь, и тех, кто сегодня активно трудится, и людей старшего поколения прийти на избирательные участки и сделать свой осознанный выбор ради нашего общего благополучия.

**Колтушская муниципальная избирательная комиссия**

### Муниципальные выборы - 2009: обращение главы Избирательной комиссии

Уважаемые избиратели Ленинградской области!

В единый день голосования 11 октября Вам предстоит избрать депутатов представительных органов муниципальных образований. Результаты выборов в органы местного самоуправления решающим образом скажутся на жизнедеятельности городов и поселков, всех населенных пунктов нашей области.

Местная власть по закону обладает широким кругом полномочий. Органы местного самоуправления самостоятельно формируют, утверждают и исполняют местный бюджет, управляют муниципальной собственностью, устанавливают местные налоги и сборы, осуществляют охрану общественного порядка, а также решают иные вопросы местного значения.

Вся муниципальная власть в Ленинградской области выборная и зависит от волеизъявления избирателей. Очень важно не ошибиться с выбором, отдать свой голос тем кандидатам, которые честно ведут предвыборную борьбу и зарабатывают уважение граждан своим жизненным опытом, авторитетом, кто будет работать на благо жителей области. Активность граждан при голосовании станет залогом эффективности местного самоуправления, основанного на инициативе жителей муниципальных образований.

Обращаясь к избирателям Ленинградской области с призывом показать пример высокой ответственности на выборах 11 октября 2009 года, и тем самым внести свой вклад в дальнейшее развитие нашей замечательной Ленинградской области.

**С уважением, председатель Избирательной комиссии Ленинградской области Владимир ЖУРАВЛЕВ**

## Нобелевскую премию присудили за матрицы для цифровых фотоаппаратов

**В Стокгольме объявлены лауреаты Нобелевской премии в номинации "ФИЗИКА".**

Награду получили Чарльз Као, Уиллард Бойл и Джордж Смит. Сумма премии в этом году составляет в каждой номинации 10 миллионов шведских крон (975 тысяч евро).

Чарльз Као получил половину этой суммы за свои работы в области оптоволоконной связи. Смит и Бойл были отмечены

Нобелевским комитетом за создание оптических полупроводниковых схем. Их работы легли в основу функционирования современных CCD-матриц цифровых фотоаппаратов. Ученые поделили между собой вторую половину премии.

**Первая премия по физике была вручена в 1901 году Вильгельму Конраду Рентгену за открытие рентгеновского излучения, напоминает Lenta.**

Моя любимая учительница русского языка и литературы любила нам повторять, что все, что происходит с человеком после 14 лет, не имеет большого значения для его внутреннего роста. Возможно, Валентина Ивановна преувеличивала, но все-таки в главном она была, конечно, права: детство и юность во многом определяют направление движения. Поэтому такую огромную роль играют в судьбе человека учителя - те, кто дает детям знания и умения, совершают с ними год за годом путь от простого к сложному. О них сложены песни, написаны книги и сняты фильмы. Каждый год, в первую субботу октября, мы находим для наших наставников самые искренние, самые теплые слова любви и благодарности.

**3 октября в концертном зале колтушского торгово-развлекательного Центра поздравляли учителей, воспитателей детских садов, социальных педагогов, руководителей учреждений образования Всеволожского района.**

(Продолжение на 8-й стр.)



# Новости региона

## В Кингисеппском районе состоялись общественные слушания по проекту заповедника «Ингерманландский»

Проект предполагает организацию заповедника кластерного типа, включающего в себя 9 изолированных участков, расположенных в Выборгском и Кингисеппском районах Ленинградской области. Предполагается, что бщая площадь заповедника составит 17901 га, из которых суша – чуть менее 4000 га.

Создание заповедника не только будет способствовать исполнению целого ряда международных конвенций, ратифицированных Россией, но, в первую очередь, внесет значительный вклад в развитие особо охраняемых природных территорий самой России, и Ленинградской области, в частности. От благополучия миграционных путей птиц в Финском заливе напрямую зависит сохранение их популяций и биологическое разнообразие на всем Европейском континенте. Кроме того, установление режима охраны на островах (Большой и Малый Виргини, Малый Тютерс, Большой Тютерс, Скала Вигрунд, Сескар) будет способствовать восстановлению популяции кольчатой нерпы в Финском заливе, численность которой на сегодняшний день не превышает 300-400 особей.

Вопреки существующему мнению, заповедник не станет помехой для существующих морских коммуникаций и строительства международного газопровода «Северный поток»: форватеры и маршрут газопровода не затрагивают предполагаемой территории заповедника.

В ходе слушаний специалисты областного комитета по природным ресурсам проинформировали общественность, что при наличии разрешений и квот рыбопромысловые организации, традиционно работающие в районе, смогут осуществлять лов рыбы за пределами заповедника - на расстоянии 6-10 метровой изобаты перечисленных островов.

**Департамент информационной политики  
Правительства Ленинградской области  
Екатерина ПУТРОНЕН**

## Как бороться с подростковым курением?

Очередная, вторая, Всероссийская научно-практическая конференция «Проблема подросткового курения в современной России» состоялась в Санкт-Петербурге. В работе конференции приняли участие эксперты федеральных органов исполнительной и законодательной власти, представители ведомств и организаций из 25 регионов России, Республики Казахстан и Республики Беларусь. В мероприятии принял участие вице-губернатор Ленинградской области Олег Уткин.

Открывая конференцию, Олег Уткин отметил, что, в отличие от эпидемий вирусных инфекций, против которых успешно разрабатываются вакцины, от социальных эпидемий, захлестнувших страну, вакцин нет: «Реальность приводит к тому, что табачное курение превышает показатели смертности от туберкулеза и ВИЧ. Мы хотим, чтобы дети не курили!».

Россия занимает третье место по продаже табачных изделий после США и Китая. Поэтому такие конференции очень актуальны. В завершение выступления Олег Уткин обратился к организаторам мероприятия с просьбой предоставить ему итоговые рекомендации, направленные на предотвращение подросткового курения, для реализации их в дальнейшем на территории Ленинградской области.

В ходе конференции ее участники из различных регионов и стран обменялись опытом реализации программ профилактики подросткового курения. Наибольшим интересом пользовались инновационные программы, предоставляющие практические механизмы предотвращения курения среди подростков.

Заслуженный тренер СССР и России по велоспорту Александр Кузнецов предложил бороться с курением с помощью общечеловеческих ценностей: семьи и здорового образа жизни. По его словам, если родители не курят, то шансы на курение у подростка намного меньше, чем у его сверстников, где хотя бы один из членов семьи курящий.

Организатором конференции выступил Общественный совет в поддержку позитивного развития молодежи «Твой выбор» при поддержке Комитета по охране здоровья Государственной Думы.

**Департамент информационной политики  
Правительства Ленинградской области  
Евгения ОРЕШКОВА**

Вопросы готовности к дню голосования по выборам в органы местного самоуправления Ленинградской области обсуждались 1 октября в Леноблизбиркоме на совещании с руководителями избирательных комиссий, организующих эти вы-

боры, - территориальными и муниципальными. Вел совещание председатель Избирательной комиссии Ленинградской области Владимир Журавлев.

# 11 ОКТЯБРЯ - СЛОВО ИЗБИРАТЕЛЯМ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

борам, - территориальными и муниципальными. Вел совещание председатель Избирательной комиссии Ленинградской области Владимир Журавлев.

Бороться за голоса избирателей 11 октября будут 5982 кандидата. Из них, 3102 кандидата, выдвинуты политическими партиями: 2199 - региональным отделением партии «Единая Россия», 376 - КПРФ, 294 - региональным отделением партии «Справедливая Россия», 232 кандидата - ЛДПР. В ходе выборов предстоит заместить 2271 депутатский мандат.

Отказано в регистрации 591 кандидату, только 22 из них были выдвинуты политическими партиями. Уже после регистрации были 85 кандидатов (кандидат имеет право снять свою кандидатуру не позднее 5 октября, а по вынуждающим к тому обстоятельствам не позднее 9 октября).

В настоящее время в территориальных и муниципальных избирательных комиссиях проходит досрочное голосование избирателей, которые в день голосования по уважительной причине не смогут проголосовать на своем избирательном участке. По состоянию на 4 октября досрочно проголосовало

досрочного голосования.

На совещании председатель комитета по взаимодействию с органами местного самоуправления Владимир Скоробогатов рассказал о ходе выполнения распоряжения Правительства Ленинградской области о мерах по оказанию содействия избирательным комиссиям в реализации полномочий при подготовке и проведении муниципальных выборов. Прежде всего он подчеркнул, что избирательные комиссии совместно с местными администрациями должны уделять особое внимание информированию населения о предстоящих выборах.

Для выездов членов участковых комиссий к избирателям, которые по состоянию здоровья не смогут прибыть 11 октября на избирательный участок, должен иметься необходимый транспорт. Как отметил В.Скоробогатов, содействие в этом избирательным комиссиям будут оказывать местные власти. Было отмечено, что в день выборов традиционно будут проводиться культурно-массовые мероприятия.

Виктор Лузин, начальник Управления государственного пожарного надзора по Ленинградской области, рассказал о проведении проверок избирательных участков на противопожарную безопасность (всего образовано 959 избирательных

участков). Подавляющее большинство выявленных недочетов своевременно устранены. Проводятся инструктажи членов участковых комиссий по действиям при чрезвычайной ситуации на избирательном участке.

В своем выступлении, посвященном обеспечению законности и правопорядка в ходе выборов, представитель ГУВД Санкт-Петербурга и Ленинградской области Владимира Белянко отметил, что избирательные участки будут взяты под охрану сотрудниками милиции уже 7 октября. По словам В.Белянко, сотрудниками милиции составлено 15 протоколов об административных правонарушениях, большинство из них по фактам незаконного проведения предвыборной агитации в ряде районов области.

Как рассказал глава Облизбиркома Владимир Журавлев, в суды поступило почти 250 жалоб, связанных с нарушениями избирательного законодательства. Большинство из них - 153 - во Всеволожский городской суд, 50 - в Ломоносовский городской суд, 23 - в Бокситогорский.

При обсуждении вопросов предвыборной агитации отмечалось, что с 6 октября запрещено опубликование (в том числе в Интернет) результатов опросов общественного мнения, прогнозов результатов выборов, других исследований, связанных с выборами. Предвыборные программы партий, выдвинувших кандидатов, должны публиковаться только за счет средств избирательных фондов кандидатов, так как партия на муниципальном выборах не имеет своего избирательного фон-

да. После выборов СМИ обязаны направить в избирательные комиссии данные об объемах и стоимости эфирного времени и печатной площади, предоставленных кандидатам для проведения предвыборной агитации.

Большое внимание уделяется уточнению списков избирателей, которое в настоящее время проводят участковые комиссии. Не позднее 10 октября список с внесенными в него уточнениями должен быть подписан и заверен печатью участковой избирательной комиссии.

При обсуждении вопросов организации голосования и установления его итогов подчеркивалось, что подсчет голосов избирателей и составление протоколов об итогах голосования начинается сразу после окончания времени голосования и проводится без перерыва до установления итогов голосования. При этом могут присутствовать кандидаты, наблюдатели, средства массовой информации. Законом разрешено проведение на избирательном участке видео и фотосъемки. На совещании также обсуждались вопросы использования Государственной автоматизированной системы «Выборы» при установлении итогов голосования, финансовой отчетности кандидатов по итогам выборов.

**Виктория ПОЛЯКОВА,  
пресс-секретарь  
Избирательной  
комиссии**

## «Неделя Российского Интернета» начнется 22 октября в Москве

Вторая ежегодная «Неделя Российского Интернета» стартует 22 октября в Экспоцентре на Красной Пресне. Трехдневная программа состоит из профессиональной и общей части. В рамках последней пройдет выставка «ИНТЕРНЕТ-2009». Чтобы ее посетить, необходимо предварительно зарегистрироваться на сайте.

Организаторы ожидают, что на бесплатную выставку придет 10-12 тысяч посетителей, а в деловой программе примут участие около двух тысяч человек. Об этом они рассказали на пресс-конференции, посвященной скорому открытию мероприятия.

Деловая программа RIW-2009 будет ориентирована на малый и средний бизнес. Российские предприниматели активно проявляют интерес к интернету, который в последние годы играет все более важную роль в жизни страны. Участие в профессиональной программе платное. Четыре блок-конференции для деловой ауди-

тории в течение трех дней будут идти параллельно. Много внимания уделяется медийной, контекстной и «не-стандартной» интернет-рекламе. В ходе круглых столов по интернет-технологиям будут обсуждаться вопросы создания сайтов для бизнеса, их удобства для пользователей (юзабилити), а также мобильные сервисы. Отдельные блоки посвящены поисковой оптимизации, кадрам, маркетингу и PR, электронной торговле и партнерским программам.

«Неделю Российского Интернета» проводит Региональный общественный Центр интернет-технологий (РОЦИТ) при поддержке Министерства связи и массовых коммуникаций РФ. Официальные партнеры - Rambler и «Лаборатория Касперского», информационный партнер - Лента.ру.

# РАЗМЕТЕЛЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

## РЯЗАНОВСКИЙ Сергей Валерианович,

кандидат в депутаты МО "Разметелевское сельское поселение" по округу № 99 (д. Хапо-Ое в границах домов №№ 5, 6, 8)

Я живу больше 15 лет в Разметелевском сельском поселении, в деревне Вирки. Для меня Разметелево очень дорого: это и дом, и работа, я здесь постоянно нахожусь, от города уже отошел и чувствую, что уже навсегда. Теперь здесь подрастает мой внук.

Первое образование у меня торгово-экономическое, второе - в 2003 году я закончил Академию госслужбы при Президенте Российской Федерации.

С 1 января 2006 года занимаю пост Главы администрации Разметелевского сельского поселения. Знаю все беды и проблемы нашего поселения. Все, что мы запланировали в нашей адресной программе, принятой Советом депутатов: строительство детского сада в Хапо-Ое, ремонт амбулатории, ремонт бани, ремонт дорог по всем поселениям, ремонт канализационных очистных сооружений в поселке Хапо-Ое, благоустройство и освещение улиц - на сегодня практически выполнено.

Безусловно, трудности есть. В наших планах - прежде всего строительство собственного водовода, который решит проблему с водой во всем Разметелевском сельском поселении и в первую очередь в поселке Хапо-Ое. Начаты работы по строительству клуба и бани в Хапо-Ое.

Мой округ - это дома №№ 5, 6, 8 в поселке Хапо-Ое. И хотя это самые большие, относительно новые дома, проблем у их жителей очень много. К примеру, в доме № 8 бил родник в подвале. Жители мучились много лет, и мы в начале этого года планомерно решили эту проблему: включили дом в муниципальную программу, после пройденной процедуры конкурса была проведена работа, на сегодня практически законченная. По весне будем усиливать фундамент и окончательно налаживать ливневую канализацию. По многим домам поселка Хапо-Ое сделан капитальный ремонт кровли и ремонт межпанельных швов.

Я иду на выборы, потому что вижу огромную перспективу именно этого поселка, и, обладая знаниями и административным опытом, могу воплотить эти планы в жизнь. Несмотря на кризис, который смешал все карты, есть генеральный план развития Хапо-Ое, где будут две школы, четыре детских сада, две спортивные площадки, торговые центры, малоэтажная застройка. Старый жилой фонд тоже будет приводиться в порядок.

Если просто сидеть дома и не проявлять своей гражданской инициативы, то улучшений никаких не будет. Пассивная жизнь, взгляд со стороны не принесут никаких хороших результатов. Важно добиться единства в Совете, иначе все следующие четыре года будет прожито зря. Если жители хотят, чтобы жизнь в поселке налаживалась - нужно прийти на выборы и отдать голос за достойного кандидата.



Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Рязановского С.В.

## Ледов Сергей Иванович, кандидат в депутаты

МО "Разметелевское сельское поселение", избирательный округ № 100 (деревни Новая Пустошь, Мяглово в границах улиц Полевой, пер. Кузнечного, домов без улиц 5, 9-б, 9-в, Военного городка, Хапо-Ое в границах улицы Шоссейной, пер. Озерковского). Заместитель Главы администрации МО "Разметелевское сельское поселение". Секретарь первичной партийной организации "Единая Россия".

Я баллотируюсь по 100-му избирательному округу. Это в основном частные строения, есть один двухэтажный дом по Шоссейной и здания барачного типа, в том числе по улице Полевой в деревне Мяглово. Относительно последних домов картина удручающая. Исходя из моего опыта работы в администрации, могу сказать, что ситуацию надо менять в корне. Бараки надо признавать аварийными и убирать, и мы этого добьемся. Планировка у двухэтажного здания хорошая, но в дом нужно проводить тепло. Дом надо обязательно газифицировать. Мы предпринимали и будем предпринимать меры, чтобы жизнь людей качественно улучшилась.

Считаю, что первый по значимости вопрос в нашем муниципальном образовании - водообеспечение и водоотведение. Есть план и наработки, получены разрешения делать водозабор с Невы. При успешном решении этого вопроса в выгоде окажутся прежде всего жители.

Следующее по значимости мероприятие, которое надо провести, - это газификация, причем не только муниципального жилья, но и частного сектора. На дворе XXI век, и человек обязательно должен жить с газом, холодной и горячей водой. Эти социальные вопросы должны решаться.

Благоустройство. После утверждения правительством генерального плана развития деревень Новая Пустошь и Хапо-Ое мы видим, что этот путь вырисовывается. Мы видим, куда идти, сколько должно быть социальных объектов, сколько жилья, чтобы поселение развивалось комплексно.

В частном секторе проживание затрудняется из-за отсутствия благоустройства, и прежде всего - дорог. Мы сделали упор в 2007 году на ремонт дорог и получили хороший результат. Но работу эту надо продолжать.

Крайне необходимо освещение, и очень важен в этом вопросе комплексный современный подход.

Считаю своим долгом борьбу с пьянством. Сам я за всю свою жизнь не выкурил ни одной сигареты и не выпил ни грамма алкоголя.

У меня два высших образования, за плечами 26 лет службы в Вооруженных Силах Министерства обороны. Очень люблю спорт, музыку. Женат, двое взрослых детей, двое внуков.

Призываю всех избирателей обязательно прийти и проголосовать, проявить свою активную жизненную позицию. Разберитесь, за кого голосовать, что за человек кандидат, и сделайте свой выбор!

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Лёдова С.И.



## Внимание!!!

Военный комиссариат г. Всеволожск и Всеволожского р-на объявляется набор граждан для прохождения военной службы по контракту. Рассматриваются граждане России (мужчины) в возрасте до 35 лет, а так же иностранные граждане в возрасте до 30 лет, законно находящиеся на территории РФ (отметка о регистрации в миграционной карте).

**Ежемесячное денежное содержание военнослужащих, проходящих военную службу по контракту в перечисленных войсковых соединениях следующее:**

1. 138 ОМСБр (Отдельная Мотострелковая бригада, п. Каменка, Выборгский р-н) з/п - 11-14 тыс. руб.
2. 200 ОМСБр (Отдельная Мотострелковая бригада, г. Печенга, Мурманская обл.) - з/п- 14-25 тыс. руб.
3. 76 ДШД (Десантно-Штурмовая Дивизия, г. Псков) з/п- 11-14 тыс. руб.
4. 7 ВДД (Воздушно-Десантная Дивизия, г. Новороссийск) з/п - 14-16 тыс. руб.
5. Плавсостав Балтийского Флота (г. Балтийск) з/п - 11-15 тыс. руб.
6. Пограничное Управление ФСБ по Чеченской Республике з/п - 32-27 тыс. руб.
7. 2 ОБР СпН (Отдельная бригада Специального назначения, г. Псков) з/п- 15-19 тыс. руб.
8. 17 ОМСБр (СКВО г. Борзой) з/п- 14-18 тыс. руб.
9. 18 ОМСБр (СКВО г. Ханкала) з/п- 15-18 тыс. руб.
10. Северный Флот (г. Североморск) з/п- 14-18 тыс. руб.
11. 45 опСпН (МВО, ВДВ) з/п - 11-15 тыс. руб.
12. 98 ВДД (МВО) з/п- 12-17 тыс. руб.
13. 46 обрОН (МВД г. Грозный) з/п - 15-18 тыс. руб.

За дополнительной информацией обращаться в Военный комиссариат г. Всеволожск и Всеволожского района Ленинградской области, Всеволожский проспект 20, тел. для справок 8-813-70-31-718 (добавочный 118)

**Военный комиссар г. Всеволожска и Всеволожского района Ленинградской области полковник Р. АБДУРАХМАНОВ**

## Извещение

В соответствии с реформой, проводимой в Вооруженных Силах РФ и Директивой Министра обороны ВС РФ военный комиссариат г. Всеволожска и Всеволожского района Ленинградской области с 01.10.2009 года подвергается реорганизации с 01.12.2009 года прекращает свое существование, переименовывается в Отдел (военного комиссариата Ленинградской области по г. Всеволожск и Всеволожскому району, муниципальный, 1-го разряда), переходит на новую организационно-штатную структуру.

**Место дислокации**

– г. Всеволожск

**Справочную информацию можно получить по телефону : 8-813-70-24-57**

### ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Сообщаем о результатах общественного обсуждения по изменению вида разрешенного использования земельного участка площадью 80600 кв. м с кадастровым номером 47:07:10-47-003:0045, расположенного по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, уч. Озерки, с вида разрешенного использования "для сельскохозяйственного использования" на вид разрешенного использования "для дачного строительства" (заказчик - ООО "Залесье").

Информирование общественности о проведении общественного обсуждения и публичных слушаний произведено 31 августа 2009 года в муниципальной газете "Колтуши" №27(396)..

Публичные слушания проведены 22 сентября 2009г. в 17ч.00мин. в здании администрации МО "Разметелевское сельское поселение" по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, п. Разметелево, дом 4.

Состав демонстрационных материалов: Генеральный план М 1:1000, ситуационный план М 1:10000, плановый материал объемного изображения в двух ракурсах, свидетельство о государственной регистрации права на земельный участок.

Общественное обсуждение произведено в соответствии с действующим законодательством с участием представителей заказчика (застройщика), органов местного самоуправления. Составлены и утверждены протоколы общественного обсуждения и публичных слушаний по обсуждаемому вопросу.

Рекомендуемый вариант градостроительного решения: изменить вид разрешенного использования земельного участка площадью 80600 кв. м с кадастровым номером 47:07:10-47-003:0045, расположенного по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, уч. Озерки, с вида разрешенного использования "для сельскохозяйственного использования" на вид разрешенного использования "для дачного строительства".

**И.О. главы администрации  
МО "Разметелевское сельское поселение" ХИМИЧ Н.А.**

### ЗАКЛЮЧЕНИЕ о результатах проведения публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельных участков

Настоящее заключение о результатах публичных слушаний составлено в соответствии со статьей 4.1 Федерального закона от 29.12.2004 года "О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации № 191-ФЗ (в редакции федерального закона от 18.12.2006 года № 232-ФЗ).

Краткое описание предмета публичных слушаний: изменения разрешенного вида использования земельных участков с разрешенного использования "для организации фермерского хозяйства" на разрешенное использование "для дачного строительства", с общей площадью 1009300 кв.м., расположенные по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, Разметелевская волость в районе Хапо-Ое, с кадастровыми номерами и площадью: 47:07:10-47-005:0062, пл. 34 900 кв.м.; 47:07:10-47-005:0078, пл. 33 300 кв.м.; 47:07:10-47-005:0072, пл. 34 100 кв.м.; 47:07:10-47-005:0077, пл. 34 100 кв.м.; 47:07:10-47-005:0076, пл. 35 400 кв.м.; 47:07:10-47-005:0060, пл. 34 900 кв.м.; 47:07:10-47-005:0075, пл. 33300 кв.м.; 47:07:10-47-005:0066, пл. 33 300 кв.м.; 47:07:10-47-005:0067, пл. 33 300 кв.м.; 47:07:10-47-005:0069, пл. 34 500 кв.м.; 47:07:10-47-005:0068, пл. 36 300 кв.м.; 47:07:10-47-005:0070, пл. 34 200 кв.м.; 47:07:10-47-005:0059, пл. 37 700 кв.м.; 47:07:10-47-005:0061, пл. 36300кв.м.; 47:07:10-47-005:0063, пл. 35 300кв. м.; 47:07:10-47-005:0087, пл. 36 000кв.м.; 47:07:10-47-005:0083, пл. 34 100кв.м.; 47:07:10-47-005:0082, пл. 36 300кв.м.; 47:07:10-47-005:0084, пл. 35 100кв.м.; 47:07:10-47-005:0064, пл. 35 000 кв.м.; 47:07:10-47-005:0085, пл. 34 000 кв.м.; 47:07:10-47-005:0058, пл. 34 000 кв.м.; 47:07:10-47-005:0088, пл. 33 300 кв.м.; 47:07:10-47-005:0074, пл. 34 600 кв.м.; 47:07:10-47-005:0073, пл. 36 700 кв.м.; 47:07:10-47-005:0071, пл. 35 100 кв.м.; 47:07:10-47-005:0065, пл. 34 700 кв.м.; 47:07:10-47-005:0079, пл. 34 500 кв.м.; 47:07:10-47-005:0086, пл. 35 000 кв.м..

Информирование общественности: -Информирование в газете "Колтуши" №27 от 31.08.2009г. -экспозиция демонстрационных материалов, размещалась в период с 16 сентября 2009 г. по 25 сентября 2009 г. в здании администрации МО "Разметелевское сельское поселение" по адресу: Ленинградская обл., Всеволожский район, д. Разметелево, д. 4

Публичные слушания проведены 25 сентября 2009 г. в здании администрации МО "Разметелевское сельское поселение" по адресу: Ленинградская обл., Всеволожский район, д. Разметелево, д. 4

Публичные слушания проведены в соответствии с действующим законодательством.

На публичных слушаниях присутствовали представители: Представители администрации МО "Разметелевское сельское поселение", общественность, представитель собственника земельного участка.

Время начала слушаний: 16 часов 00 минут, время окончания слушаний: 16 часов 20 минут.

Итоги публичных слушаний:

1. Публичные слушания признаны состоявшимися, дано положительное заключение общественности по вопросу согласования проекта разрабатываемого Генерального плана и территориального развития МО "Разметелевское сельское поселение" в соответствии со схемой зонирования в составе Генерального плана на изменение вида разрешенного использования участка принадлежащего на праве собственности Васильеву Сергею Евгеньевичу, расположенных по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, Разметелевская волость в районе Хапо-Ое с вида разрешенного использования: "для организации фермерского хозяйства" на вид разрешенного использования: "для дачного строительства".

2. Данное заключение подлежит опубликованию в средствах массовой информации.

**И.О. Главы администрации МО  
"Разметелевское сельское поселение" Н.А. ХИМИЧ**

## Цифровое телевидение приходит в Ленобласть

В 2012 году, на три года раньше большинства российских регионов, Ленинградская область полностью перейдет на цифровое телевизионное вещание. Об этом сегодня сообщено на совещании руководителей органов исполнительной власти Ленинградской области, которое провел глава региона Валерий Сердюков.

Как отмечалось на совещании, посвященном ходу реализации проекта цифрового телевизионного вещания на территории Ленинградской области, если завершение перехода на новый формат вещания в Ленинградской области планируется в 2012 году, то в Российской Федерации – к 2015 году.

Несмотря на то, что осуществление проекта предусматривает весомые финансовые вложения (порядка 120 млрд. рублей в целом по России и 420 млн. рублей для Ленинградской области), опережающие темпы «модернизации эфира», имеют под собой четкие обоснования.

Во-первых, Международная электротехническая комиссия приняла решение о переходе с 2015 года на цифровой формат вещания. Ввиду этого Россия, прежде всего, в своих приграничных территориях, намерена участвовать в международном разделе вещательных частот, что предопределяет готовность эти территории к приему цифрового сигнала.

Во-вторых, действующая сегодня аналоговая система передачи телевизионного сигнала почти исчерпала свой потенциал. Практически все частоты распределены между существующими каналами, что сдерживает появление новых участников медиaproстранства на информационном поле. Между тем, технология цифрового телевидения позволяет доносить до потребителя до 8 вещательных каналов на одной частоте. Специалисты называют подобный пакетный способ передачи данных мультиплексом.

В первый мультиплекс, запуск которого на территории Ленинградской области состоится в 2010 году, войдут по Указу Президента России: 1-й канал, РТР, НТВ, 5 канал, Культура, Спорт, Российский информационный канал и Детско-юношеский канал.

На 2011 год запланирован пуск второго мультиплекса, составной частью которого станет региональный общедоступный круглосуточный канал с информированием о развитии Ленинградской области, обеспечением муниципальных вставок и производством, размещением своей рекламы. Завершающим этапом перехода региона на цифровой формат телевизионного вещания станет подключение дополнительных коммерческих программ по выбору жителей Ленинградской области.

Для слаженной реализации этих задач подготовлена долгосрочная целевая программа «Развитие цифрового теле-

радиовещания на территории Ленинградской области на 2009-2012 годы», конечной целью которой является 100-процентный охват цифровым телевидением населения региона и обеспечение вещания областного телевизионного канала в цифровом исполнении. Программа уже выполняется.

Проведена ревизия антенного хозяйства жителей Ленинградской области. Она показала, что на сегодняшний день 50 процентов домовладений области готовы к приему цифрового телевизионного сигнала по каналам кабельного телевидения. Наряду с этим мероприятия программы предусматривает, в том числе определение органами социальной защиты числа малоимущих и не имеющих доходов или находящихся в сложной жизненной ситуации граждан, прежде всего, имеющих льготы в соответствии с законом «О ветеранах» для участия муниципальных образований в предоставлении им декодеров для получения цифрового телесигнала. В соответствии с федеральной концепцией, эта функция не является государственной.

В целом вопрос же будет решаться реализацией телевизоров с возможностью приема цифрового телесигнала, стимулировании производителей приставок для снижения их стоимости и разъяснительной работой о необходимости перехода на цифровое вещание.

Наряду с этим, уже летом этого года в Выборге состоялось испытание аппаратуры по приему и распространению цифрового телевизионного сигнала, а в Кингисеппе прошла проверка систем подключения оборудования и распространения сигнала с участием отраслевых научных и исследовательских организаций.

Впрочем, только реконструкцией действующих объектов мероприятия областной программы перехода на цифровое вещание не ограничиваются. Для их выполнения требуется создание порядка 25 новых объектов. Для выполнения работ по их строительству потребуются земельные участки, площадью по 0,5 – 1 гектара. Как отмечалось на совещании, для этого необходимо содействие муниципальных властей в их предоставлении безвозмездно либо с минимальной стоимостью.

Губернатор Ленинградской области Валерий Сердюков поддержал это предложение и рекомендовал главам муниципалитетов со всей серьезностью отнестись к выполнению мероприятий программы перехода на цифровое вещание.

- Учитывая государственную важность задачи, мы должны сделать все необходимое для ее успешного выполнения, - сказал Валерий Сердюков.

**Департамент информационной политики Правительства Ленинградской области Валерий ВОЛОБУЕВ**

### Объявление

Организатор торгов - КУ ИП Зеленского Д. М. (188640, ЛО, г. Всеволожск, ул. Сергиевская, д. 158, ОГРН 306784731800377), Алексеев В. М. действующий на основании Решения АС СПб и ЛО от 15.07.2009г. по делу № А56 - 20215/2008, сообщает о проведении торгов в форме открытого по составу и по форме подачи предложений о цене аукциона по продаже имущества ИП Зеленского Д. М. (ИНН 782577945945).

Предмет торгов: Лот № 1 - Ноутбук (здесь и далее начальная цена в рублях РФ, НДС не облагается) - 15 000, 00 рублей; Лот № 2 - Телевизор SHARP (72 дюйма) - 10 000, 00 рублей; Лот № 3 - Телевизор SAMSUNG - 3 000, 00 рублей; Лот № 4 - DVD - проигрыватель - 1 000 рублей; Лот № 5 - Мобильный телефон Soni Ericsson - 800, 00 рублей; Лот № 6 - Мобильный телефон NOKIA - 800, 00 рублей; Лот № 7 - Принтер - 1 000, 00 рублей; Лот № 8 - Пшеница фуражная 5 класса 63, 24 тонна - стоимость 1 (одной) тонны пшеницы фуражной устанавливается в размере средней рыночной стоимости 1 (одной) тонны пшеницы фуражной по месту её хранения - Новосибирская область, село Половинное, на дату проведения аукциона минус 10%; Шаг аукциона по всем лотам 5 (пять) процентов от начальной цены каждого лота.

Для участия в аукционе претенденты представляют организатору торгов заявку на участие в торгах. К заявке на участие в торгах должны прилагаться документы:

выписка из ЕГРЮЛ (ЕГРИП) или их нотариальная копия, копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица), документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя.

Задаток в размере 10 (десять) % от начальной цены Лота должен поступить не позднее 11.11.2009 г. по реквизитам: ИП Зеленский Д. М., ИНН 782577945945, р/с № 40802810120020000053 в ОАО "Рускобанк" г. Всеволожск, К/с 30101810200000000725, БИК 044106725; назначение платежа - перечисление задатка за лот № номера лотов.

Ознакомление с документами, а также прием заявок и других документов для участия в торгах осуществляется по адресу: 199034, СПб, В. О. Большой пр., д. 52/15, оф.1 по рабочим дням с 13 до 16 часов до 11.11.2009 включительно.

Победителем торгов признается участник, предложивший в ходе аукциона наиболее высокую цену за лот, с которым Организатор торгов в день проведения торгов подписывает протокол об их результатах. В течение 5 календарных дней со дня проведения торгов Продавец в лице КУ заключает с победителем договор купли-продажи соответствующего лота. Лицо, выигравшее торги по лоту, должно в течение 30 дней после подписания договора купли-продажи внести покупную плату за вычетом суммы задатка на счет продавца, указанный в договоре купли-продажи.

Торги проводятся по адресу: 199034, Санкт - Петербург, В. О. Большой пр., д. 52/15, оф.1 в 14 часов 00 минут 13.11.2009. Время регистрации участников торгов с 13:30 до 14:00. Подведение итогов в день торгов по окончании торгов в месте торгов.

**8-921-982-89-73**

**РЕКЛАМА с 13.00 до 17.00**



# КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

## В расселённом петербургском доме особо опасный всеволожский пенсионер пытался зарезать приозерца

Двое жителей Ленинградской области накануне ранним утром поссорились в Санкт-Петербурге. В результате один из мужчин оказался в реанимации, а второй — за решёткой.

Как стало известно корреспонденту 47News, покушение на убийство расследует УВД по Калининскому району города.

30 сентября 2009 г. в 6 часов 50 минут утра в 21 отдел милиции из больницы Петра Великого поступила телефонограмма о том, что 30 сентября 2009 г. в 5 часов 40 минут от дома 10 по Сибирской улице с колото-резаной раной поверхности шеи и колото-резаной раной левой кисти в тяжёлом состоянии госпитализирован неработающий 48-летний житель города Приозерска.

В результате проведения оперативно-розыскных мероприятий был задержан 65-летний пенсионер, житель деревни Старая Всеволожского района Ленобласти, который избит в том, что 30 сентября 2009 г., в 5 часов утра, в расселённом доме 10 по Сибирской улице, во время внезапно возникшей ссоры, ножом ударил приозерца.

Возбуждено уголовное дело по ст.30 ч.3, ст.105 ч.1 УК РФ (покушение на убийство).

Пенсионер задержан на основании статьи 91 УПК РФ.

С места происшествия изъяты 2 кухонных ножа.

Отметим, что ранее пожилой мужчина был четырежды судим по различным статьям УК и признан судом особо опасным рецидивистом.

## В суд направлено дело банды, совершавшей разбойные нападения на стариков

На скамью подсудимых отправляются организаторы и члены преступной группы, совершавшие длительное время разбойные нападения на территории Петербурга и Ленинградской области. Жертвами бандитов становились одинокие пожилые люди.

Как сообщает корреспонденту 47News в пресс-службе ГУВД, следственной частью Главного следственного управления при ГУВД по Петербургу и Ленобласти завершено расследование по уголовному делу в отношении четырех организаторов и членов преступной группы. Банда была создана осенью 2008 года гражданином, ранее неоднократно судимым за кражи и грабежи. При этом организатором и руководителем банды являлась женщина, также ранее судимая.

Члены группы длительное время совершали вооруженные разбойные нападения на территории Петербурга, Тосненского, Кировского, Волховского районов Ленинградской области, а также Новгородской области. В качестве жертв преступники выбрали одиноких пожилых людей, проживающих в собственных домах. При нападениях использовался пневматический многозарядный пистолет и электрошокер.

Следствием установлено 18 потерпевших, из которых только трое мужчин, все остальные женщины. Одна из потерпевших 1910 года рождения. У стариков забирали всё. Двум сестрам, 1929 и 1930 годов рождения, члены группы угрожали пистолетом и пытались с помощью электрошокера, но оказалось, что, кроме 4 тысяч рублей, денег нет. Забрав их, преступники скрылись. В другом доме у бабушки 1917 года рождения, они нашли всего 2000 рублей в матрасе.

В скором времени суд приступит к рассмотрению данного дела.

## Начальник участка завода «Форд» ранен при отстреле опасной собаки

Обстоятельства несчастного случая, в результате которого получил огнестрельное ранение начальник участка завода «Форд», расследует УВД по Всеволожскому району Ленинградской области.

Как в понедельник, 5 октября, стало известно корреспонденту 47News, 2 октября 2009 г. в 20-50 в 128 отдел милиции из Всеволожской ЦРБ поступила телефонограмма о том, что 2 октября 2009 г. в 19-30 от станции «Кирпичный завод»

с огнестрельным ранением левого плеча, грудной клетки слева, в состоянии средней тяжести госпитализирован 36-летний житель Всеволожска, начальник участка ЗАО «Форд».

Опергруппой 128 отдела милиции был задержан 52-летний начальник КПП ООО «Технопарк русский дизель», являющийся владельцем охотничьего ружья ТОЗ-34, который избит в том, что при отстреле опасной собаки случайно ранил потерпевшего, после чего вызвал медиков. Вскоре задержанный был отпущен под обязательство о явке.

Проводится проверка, решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

## Житель Ленобласти, случайно спаливший баню, «заработал» на пожаре около 400 тысяч рублей

Одна из крупных страховых компаний выплатила жителю Приозерского района Ленинградской области 392 097 рублей возмещения за сгоревшее имущество.

Как стало известно корреспонденту 47News, эти деньги были выплачены за сгоревшую баню, застрахованную по договору страхования имущества. Пожар произошел в результате неконтролируемого горения при топлении банной печи.

Выплата страхователю была произведена после предоставления всех необходимых документов в страховую компанию.

## Дело о нападениях лже-милиционеров на дальнбойщиков направлено в суд

Завершено расследование уголовного дела в отношении организованной группы, которая совершила серию дерзких нападений на водителей большегрузов на территории Санкт-Петербурга, Ленинградской и Новгородской областей в 2007 году.

Как сообщает пресс-служба Генпрокуратуры, организованную группу с целью нападения на граждан и водителей большегрузного транспорта на территории различных регионов России создал житель Петербурга Сергей С. По данным следствия, он подыскивал объекты нападений, разрабатывал планы совершения преступлений, сбывал похищенное, а также распределял роли и денежные средства между членами группы. Соратники же С., считает обвинение, совершали преступления, используя форму сотрудника милиции, жезл и наручники. В период с 15 марта 2007 года по 24 мая 2007 года участниками организованной группы были совершены: грабеж и два разбоя в Петербурге, похищения двух водителей фур на территории Крестецкого района Новгородской области и Тосненского района Ленинградской области.

Сергей С. обвиняется по п. "а" ч. 3 ст. 161, п.п. "а, б" ч. 4 ст. 162 и п. "а" ч. 3 ст. 126 УК РФ (грабеж, разбой и похищение человека, совершенные организованной группой). Остальным членам преступной группы Виталию Н., Андрею Ш., Максиму П. и соучастникам - Марату З., Сергею Д., Джаферу и Рустему С. - в зависимости от степени участия в преступной деятельности, предъявлены обвинения в грабежах, разбоях и похищении человека (ст. 161, ст. 162 и ст. 126 УК РФ).

Как отмечает Генпрокуратура, Сергей Д. 27 мая 2007 года осужден судом Новгородской области за аналогичное преступление к 6 годам лишения свободы и уже отбывает наказание. В настоящее время остальные обвиняемые арестованы. Обвинительное заключение утверждено, дело направлено в горсуд Петербурга для рассмотрения по существу.

## Продуктовый магазин ограбили на глазах директора

Трое злоумышленников проникли в подсобное помещение продуктового магазина "Семь Я" и, не стесняясь присутствия генерального директора, похитили выручку в размере 500 000 рублей.

Как стало известно корреспонденту АЖУРа, 2 октября в 19.15 трое неизвестных преступников подпилили решетку и разбили стекло в окне на первом этаже магазина "Семь Я", по улице Подводника Кузьмина, 44. Оказавшись в подсобке, злодеи увидели 24-летнюю девушку, занимающую пост гендиректора ООО "Интерторг", однако присутствие свидетеля не смутило неизвестных, они спокойно забрали лежащую на столе выручку - пол-

миллиона рублей. А затем сели в автомобиль BMW без номеров и скрылись.

Прибывшие на место происшествия сотрудники милиции изъяли два осколка стекла со следами крови, молоток с отпечатками пальцев и кепку красного цвета.

Правоохранительные органы интересуют также и еще один вопрос — почему девушка, увидев грабителей, не нажала на "тревожную" кнопку, из-за чего информация о совершенном преступлении поступила несвоевременно.

## В Ленинградской области ограблена сотрудница "Крестов"

В Ленобласти неизвестные злоумышленники напали на сотрудника регионального ГУ ФСИН. Инспектор следственного изолятора 47/1 ("Кресты") была ограблена 4 октября около восьми часов вечера в городе Коммунар Гатчинского района, на аллее возле железнодорожного полотна, в полукилометре от вокзала.

Как сообщает "Оперативное прикрытие", неизвестный преступник, применив силу, отобрал у 37-летней сотрудницы пенитенциарной системы сумочку, в которой находились 300 рублей, цифровой фотоаппарат стоимостью 4000 рублей, паспорт и служебное удостоверение.

Злоумышленник скрылся. По словам потерпевшей, это был мужчина 25-30 лет в темной одежде.

## Суд назначил дату рассмотрения дела о вымогательстве взятки сотрудником Центрального РУВД

Городской суд Петербурга назначил на 14 октября рассмотрение по существу уголовного дела о вымогательстве взятки, обвинение по которому предъявлено оперуполномоченному отдела по борьбе с экономическими преступлениями Центрального РУВД Дмитрию Коржову и его знакомому Денису Кариллову.

По версии следствия, за взятку в 500 тысяч рублей Коржов и Карелов обещали вернуть компании «Транс Лайнс Форвардинг» 2 автопогрузчика, которые были похищены у фирмы в июне 2008 года.

Напомним, что Дмитрию Коржову предъявлено обвинение в превышении должностных полномочий и получении взятки в особо крупном размере, Денису Карелову предъявлено обвинение в пособничестве этим преступлениям. По версии следствия, в июне 2008 года у компании «Транс Лайнс Форвардинг» были похищены два автопогрузчика. С таким заявлением в Центральное РУВД обратился генеральный директор этой фирмы Людмила Филимонова. Оперативник Коржов вместе со своим знакомым вышел на водителя Туманова, который перевозил пропавшие автопогрузчики. Туманов был доставлен в Центральное РУВД на Мытнинскую улицу, где в одном из кабинетов его приковали наручниками к скобам, а затем побили. В результате этих действий Туманов признался, что погрузчики находятся в Вышнем Волочке (Тверская область).

Тогда Карелов и Коржов вышли на Филимонову, и предложили вернуть технику за 500 тысяч рублей. Женщина согласилась, но сообщила о вымогательстве взятки в правоохранительные органы. Вечером 2 июля 2008 года она приехала на встречу и привезла 50 тысяч рублей. Эти деньги она отдала мужчине — знакомому одного из обвиняемых, который не был осведомлен о преступном замысле. После этого мужчина сообщил Карелову о получении денег, и автопогрузчики были возвращены компании. А затем сотрудники правоохранительных органов задержали Дмитрия Коржова и Дениса Карелова.

## Кировский насильник оказался международным бомжем

30 сентября 2009 г. в ОВД по Кировскому району Ленинградской области поступило заявление от 27-летней жительницы посёлка Приладожский о том, что 28 сентября около 15 часов неизвестный мужчина на 60 км шоссе «Кола», изнасиловал потерпевшую. В понедельник, 5 октября, сотрудникам уголовного розыска удалось задержать подозреваемого.

Как стало известно корреспонденту 47News, в результате проведения оперативно-розыскных мероприятий, опергруппой 11 отдела УУР и ОУР Кировского ОВД Ленобласти за совершение данного преступления задержан 27-летний неработающий уроженец Санкт-Петербурга, гражданин России, с 1997 по 19 сен-

тября 2009 г. проживавший в республике Узбекистан, в настоящее время проживающий без регистрации в посёлке Синявино Кировского района области, который полностью избит в том, что 28 сентября 2009 г. около 15-00, встретив на 60 км шоссе «Кола» у моста через реку Назия потерпевшую, под угрозой насилия завел ее в лесной массив, где, угрожая ножом, изнасиловал ее и совершил с ней иные действия сексуального характера, и с места преступления скрылся.

По данному факту было возбуждено уголовное дело по статье 131 часть 2 УК РФ (изнасилование) и статье 132 часть 2 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

## Мера пресечения - заключение под стражу.

Знакомая через интернет, гатчинские девушки становились жертвами преступлений

Сотрудниками криминальной милиции задержан 18-летний житель поселка Сиверский-2 Гатчинского района Ленинградской области. Молодого человека подозревают в ряде нападений на девушек. Он настойчиво приглашал подруг по интернет-переписке в гости, а при встрече пытался против их воли вступить с ними в интимную связь.

Как стало известно корреспонденту АЖУРа, погулять он предлагал по берегу Оредежа. 25 сентября к нему в гости приехала 18-летняя жительница Гатчины, парень встретил ее на вокзале, предложил сходить в парк. Едва пара вошла в калитку, молодой человек стал настойчиво предлагать знакомой вступить в интимную связь. Далее, по предварительным данным, ситуация разворачивалась следующим образом: молодой человек схватил девушку за шею и потащил в кусты, где совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера (до изнасилования дело не дошло), после чего поспешил скрыться. Девушка же направилась в правоохранительные органы.

Точно такие же обстоятельства сопровождали и еще одну встречу. На следующий день, 26 сентября, к нему приехала еще одна жительница Гатчины - 19-ти лет. И опять молодой человек попытался сначала уговорить барышню на секс, а потом совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера и вновь сбежал.

По фактам совершения насильственных действий сексуального характера возбуждено уголовное дело по статье 132 УК РФ. Как выяснилось, молодой человек уже был судим за попытку грабежа и разбоя, в 2008 году он получил условное наказание на 3,5 года и с испытательным сроком на 3,5 года.

## Рыжего Тарзана упекли в психушку

В Невском районном суде состоялся суд над бывшим мастером спорта по классической борьбе и неоднократно призером международных соревнований боям без правил Вячеславом Дациком, имеющим прозвище Рыжий Тарзан.

Спортсмен обвинялся в совершении вместе с соучастником дерзкой серии из более чем 50 нападений на салоны сотовой связи, в ходе которых были похищены деньги и ценности на сумму более 5 млн рублей, передает «Росбалт-Петербург» со ссылкой на Конкретно.ру.

В ходе рассмотрения дела боец без правил был признан невменяемым и приговорен к лечению в специализированной психиатрической клинике закрытого типа.

У спортсмена возникли проблемы с психикой на почве расовой и религиозной ненависти. В частности, Дацик считал Иисуса Христа агентом израильской разведки Моссад, а себя — сыном бога Перуна и великим Белым воином.

47News

8-921-982-89-73  
РЕКЛАМА  
с 13.00 до 17.00

**ЭЛЕКТРО МОНТАЖНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ** **КАБЕЛЬ КРЕПЕЖ** **ОПТОВО-РОЗНИЧНЫЙ ЦЕНТР** **РАДИО**

1718-02-91, 118-02-02, 218-02-33

г. Колтуши, ул. Советская, 7, стр. 1

**ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ**

тел. +7-921-657-46-37;  
8-921-887-44-84; 71-841

д. Колтуши, дом 32

Консультационно-правовой центр "КОВЧЕГ"

**Кафе ГОРКА**

**СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:**

**БАРМЕН**  
**ПЕКАРЬ**  
**ПОВАРА**

Тел. 74-885;  
8-906-278-21-85

**Поздравляем!**

8 октября в жизни прихода храма святителя Николая Чудотворца в пос. Воейково радостное событие - день рождения (юбилей) и День Ангела настоятеля храма отца Германа.

Дорогой отец Герман, сердечно поздравляем Вас со знаменательным событием в Вашей жизни. От всей души желаем Вам от Господа Бога здоровья, да укрепит Господь Бог Ваши духовные и телесные силы в подвиге пастырского служения на ниве Христовой на многие лета.

Прихожане Храма святителя Николая Чудотворца в пос. Воейково.

8-921-982-89-73  
**РЕКЛАМА**  
с 13.00 до 17.00

**ДЕТСКИЙ КЛУБ**  
Верхняя, д.3, к.1

✓ РАЗВИТИЕ ДЕТЕЙ ОТ 1,5 ЛЕТ;  
✓ ПОДГОТОВКА К ШКОЛЕ

- АНГЛИЙСКИЙ
- ПСИХОЛОГ
- ФОРТИПИАНО

ВЗРОСЛЫМ И ДЕТАМ

8-921-971-98-86

ТРЕБУЕТСЯ БУХГАЛТЕР

**Антенны**

17 гор.каналов.  
Триколор, НТВ +, HD-TV

8-921-239-87-86

**ПРОДАЁМ**

Доска, брус, брусок, вагонка, шпунт, строганая доска на забор, имитатор бруса, ДРОВА.

**ОБРЕЗНАЯ ДОСКА**  
25 мм по 2500 р-1м куб.

"Альянс"  
(территория ПМК-6).  
Т. 923-00-34;

**Студия ПРАЗДНИК**

- оформление ВОЗДУШНЫМИ ШАРАМИ
- Декоративные цветочные композиции

Проведение детских ПРАЗДНИКОВ (клоуны, пираты)

8-911-152-0-579

Доступно каждому!

**Выборжец**

**ЗАО Агрофирма "Выборжец"**  
осуществляет продажу **земли (торфогрунт)**.  
Самовывоз.

Тел. 525-72-00; Погрузка транспортом  
8 (81370) 72359 предприятия.

**Русский Фонд Недвижимости**

все операции с недвижимостью, оформление документов, юридическое сопровождение сделок

**НАШ АДРЕС:**  
дер. Старая, дом, 19  
974-30-61;  
8-911-923-15-90;  
8- (81370) 72-143

**Требуется няня**  
к 10-ти месячному ребёнку на 4 часа - 500 рублей в деревне Бор.

Телефон: 7165564. Елена.

**Хор "РАДОНИЦА"**

Приглашает всех желающих взрослых принять участие в новом творческом сезоне нашего коллектива.

Занятия по средам в 17 часов в Конференц-зале Института физиологии.

Т. 8-905-274-23-37

**Колтушское ТАКСИ**

8(81370) **75-1-76**  
**983-24-03**

- Подача машины 20 руб.
- 25 руб за 1 км
- фиксированные тарифы на вокзалы, в аэропорты

**ПРИНИМАЕМ НА РАБОТУ ВОДИТЕЛЕЙ СО СВОИМИ АВТОМОБИЛЯМИ**

**Агентство недвижимости "Колтуши"**

**ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ**  
**ДОМА**  
**КОТТЕДЖИ**  
**ДАЧИ**  
**КВАРТИРЫ**

Тел/факс: 72-228  
8-921-362-82-52,  
8-921-378-60-05  
д. Колтуши, 32А



Покупка, продажа, приватизация. Юридическое и риэлтерское сопровождение сделок, консультации, страхование. Составление договоров, исков, вступление в наследство, представительство в суде

Производственному предприятию (п. Колтуши) требуются:

- маляр (металлоконструкции)
- электрогазосварщик (металлоконструкции)
- электромонтажник (сборка шкафов)
- электромеханик (сборка ДЭС)
- инженер-электрик (схемотехник)
- конструктор (металлоконструкции)
- инженер-технолог (металлоконструкции)
- уборщица

тел. 606-36-21 (звонить с 16 до 18 час.)

**СЕЗОН**

*Ресторан - работает круглосуточно*  
**"МЕДОВЫЙ МЕСЯЦ"**

Колтушское шоссе, Колтуши  
(10 км от города, тихое место)

Телефоны: (812) 521-45-28,  
8-8 13-70 -72-959

**Европейская кухня**

БАНКЕТЫ  
СВАДЬБЫ  
ТОРЖЕСТВА

8-921-982-89-73  
**РЕКЛАМА** с 13.00 до 17.00

**БЛАГОДАРНОСТЬ**

ПРИНОШУ СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ РАБОТНИКАМ "РИТУАЛА" ЗА РАБОТУ, ВЫПОЛНЕННУЮ НА МОГИЛЕ МОЕГО СЫНА.

Малюгина Лидия Дмитриевна

**КОЛТУШИ АСТ ТАКСИ**

965-56-77  
8 (921) 441-41-33

Все виды услуг.  
Цены снижены.

**Приглашаем на работу.**

**КОЛТУШИ**

Учредители газеты "КОЛТУШИ": Автономная некоммерческая организация "Редакция газеты "Колтуши"; Администрация муниципального образования "Колтушская волость"; Комитет по информации, печати, телерадиовещанию, средствам массовой информации и связям с общественностью Ленинградской области; ООО "Текст"

Газета "Колтуши" зарегистрирована Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Рег. № П И № 2-7083

Адрес редакции (издателя): 188680, Всеволожский район, п. Колтуши, дом 32;

Отп. в тип. ООО "Фирма "Курьер". 195105, СПб, ул. Благодатная, 63, корп. 6.  
Зак. 503. Тираж 5000 экз. Время подписи в печать 11.00 (по графику в 11.00);  
Дата подписи в печать 07.10.2009 г.

Факс: 8-81370-75508  
Главный редактор - О.М. ЗАЧЕК  
http://gazetakoltushi.ru/

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

**ООО "Ритуал"** ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ:

п. Колтуши, Колтушское шоссе, д. 32

Понедельник - пятница  
с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00

Суббота, воскресенье  
с 9.00 до 14.00

**захоронение, уход за захоронениями, благоустройство, изготовление и установка оград и памятников.**

В продаже гробы, венки, ленты, цветы искусственные.

Телефон: 72-770; 72-343 - автоответчик

**МНЕНИЕ РЕДАКЦИИ НЕ ВСЕГДА СОВПАДАЕТ С МНЕНИЕМ АВТОРОВ СТАТЕЙ И С РЕКЛАМНЫМИ ТЕКСТАМИ**

# Спасибо вам, учителя!



(Продолжение. Начало на 1-й стр.)

В гости к колтушским коллегам приехали педагоги из Ваганово, Разметелево, Хапо-Ое, Лесколово, поселка Свердловла, Всеволожска, Южного, Бернгардовки, Мельничного Ручья, Агалатово, Романовки, Щеглово, Сертолово, Янино, Санкт-Петербурга. Женщины присутствовали в зале в абсолютном большинстве: уже очень давно профессия учителя стала преимущественно женской. И хотя напрашивалось сравнение с праздником 8 марта, все-таки чувствовалось, что День учителя - это особенный праздник. Праздник признания мастерства и подведения итогов.

- Хочу поприветствовать всех учителей, всех наших гостей, кто к нам сегодня приехал, - обратился к учителям колтушский Глава.

- Учитель - главная профессия во все времена. Итог его работы виден не сразу. Аттестаты, которые получают выпускники, говорят только об оценках, а как они воспользуются знаниями - будет видно потом.

Памятные награды получили более 80 работников образования Всеволожского района! И для каждого учителя ведущий нашёл особенные слова. Неоценимую помощь в награждении оказали очаровательные участницы колтушского хореографического коллектива "Радуга".

Однако первая награда - медаль "За труды в просвещении" за плодотворную педагогическую деятельность и заслуги в образовании подрастающего поколения - была накануне вручена в Санкт-Петербурге

бурге легендарной жительнице Колтушей Гельпериной Раисе Александровне, учительнице английского языка колтушской средней школы имени академика И.П.Павлова.

Вторая предназначалась жительнице Лиголабми Зое Георгиевне Найденовой. К сожалению, она не смогла присутствовать на торжестве, и медаль ей будет передана чуть позже.

Среди награжденных медалью "За труды в просвещении" были и другие педагоги из Колтушей. Это Евгения Сергеевна Максимова, преподаватель по классу скрипки детской музыкальной школы в Колтушах, руководитель ансамбля скрипачей "Гармония". С 2006 года коллектив носит звание "Народный самодеятельный коллектив".

Под руководством Натальи Александровны Рыжаковой колтушская музыкальная школа в этом году признана лучшей музыкальной школой Ленинградской области, так как победила в областном конкурсе "Звезды культуры" в номинации "Лучшая детская музыкальная школа 2009 года".

В Колтушах, на улице Верхней, живет Надежда Мионовна Ковальчук, заслуженный учитель Российской Федерации, отличник образования, имя Надежды Мионовны занесено в книгу "Лучшие люди России".

Награды удостоилась и Евгения Анатольевна Дубровина, преподаватель по классу фортепиано, лауреат международных конкурсов в Болгарии (2003), Чехии (2005), Санкт-Петербурге (2006, 2007, 2008), обладательница Гран-при фестиваля "Зимний карна-

вал в Суоми". Медалью "За труды в просвещении" награждена заведующая детским садом № 62 на Верхней улице Лидия Петровна Ковальчук.

Отмечены заслуги Нины Алексеевны Цветковой, учителя начальных классов с двадцатипятилетним стажем работы, учителя истории Черепович Любови Валерьевны, воспитательницы детского сада Богдан Валентины Ивановны, учителя физкультуры Геннадия Ахметовича Бакиева. Медалью "За добросовестный труд" были награждены бухгалтер детского сада № 62 Лидия Васильевна Заводилова, воспитатели колтушского детского сада № 62 Ирина Ахтымовна Гатаулина и Тамара Анатольевна Платонова.

Было бы несправедливо не отметить успехи учителей из других городов и поселений Всеволожского района. Поразительна по объему и разнообразию интересов работа, которую ведут российские учителя! Светлана Леонидовна Иванкович из Всеволожска, педагог с сорокалетним стажем, руководит научным студенческим обществом "Физика - миру",

Много наград уехало в Разметелево, Сертолово, Щеглово...

В заключении церемонии награждения ведущий отметил заслуги полного кавалера орденов "Шахтерская Слава",

стоялась и премьера: на суд зрителей хореографический коллектив "Радуга" под руководством Ирины Владимировны Титовой представил композицию "На палубе". Оригинальный танец имел большой



жителя Разметелево Сергея Дмитриевича Винчука, который воспитал целую плеяду специалистов горного дела.

Также накануне 70-летнего юбилея медалью "За устройство жилищно-коммунального хозяйства" был награж-

успех, особенно радовались воспитатели и учителя из Колтушей, узнавая в артистах своих воспитанников. Музыкальный вечер продолжил Андрей Егоров, участник программ "Москва - добрые песни" и "Русский шансон".

**Праздник завершился. В конце его корреспондент газеты побеседовала с директором колтушской школы им. академика И.П.Павлова Татьяной Владимировной Захаровой.**

**- Татьяна Владимировна, с каким настроением школа вступила в новый учебный год?**

- Судя по тому, как мы отработали первый учебный месяц, весь педагогический коллектив на подъеме. Готовы решать поставленные перед нами задачи. Наши выпускники показали очень неплохие результаты в ушедшем учебном году и, конечно, мы сделаем все от нас зависящее, чтобы закрепить успех.

Желаем всем нашим дорогим учителям, воспитателям, библиотекарям, руководителям и помощникам - всем работникам российского образования - большого человеческого счастья, здоровья и бодрости духа.

**Ирина МАРКУШИНА  
ФОТО Леонид ЗАРХ**



26 лет вела работу клуба интернациональной дружбы "Ленинградец". Учитель истории и обществознания Ирина Васильевна Илюшкина из Ваганово, лауреат конкурса педагогического мастерства, руководит музеем Краснознаменной Ладожской флотилии. Людмила Николаевна Хорунжая, социальный педагог из Янино, работает с детьми в детском объединении "Старшекласс-

ден житель Воейково Вячеслав Николаевич Сидоренко.

В концертной программе вечера выступили лауреат международных конкурсов ансамбль скрипачей "Гармония" под руководством Евгении Максимовой и обладатель первой премии в номинации "Народный вокал" Конкурса исполнителей эстрадной и народной песни ансамбль из Разметелево "Узорица". Со-

## Николай ПУСТОТИН: «Вопросы строительства и ремонта дошкольных учреждений должны решаться внутри образовательной отрасли»

Одним из наиболее очевидных результатов реализации национального проекта "Здоровье" в Ленинградской области стало повышение уровня рождаемости. Все острее в связи с этим становится проблема нехватки дошкольных учреждений в муниципальных образованиях. Активную работу, направленную на урегулирование сложившейся ситуации ведет постоянная комиссия по образованию и науке Законодательного собрания Ленинградской области под председательством Николая Пустотина ("Единая Россия").

**Статистика неумолима - сегодня в регионе более чем для 7000 детей нет мест в детских садах. Особенно тяжело обстоят**

**дела в Гатчинском и Всеволожском районах. Самые лучшие показатели в Сосновом Бору, Кингисеппском, Ломоносовском и Бокситогорском районах.**

Курируя в областном парламенте Бокситогорский район, Николай Пустотин стал одним из инициаторов открытия в городе Бокситогорске детского сада, рассчитанного на 60 мест. Депутат совместно с Губернатором Ленинградской области Валерием Сердюковым и руководителями района смог убедить областное Правительство в необходимости выделения денежных средств на переоборудование одного из местных неиспользуемых объектов образования в детский сад. Николай Пустотин

уверен, что вопрос нехватки дошкольных учреждений необходимо решать внутри отрасли. На сегодняшний день существует достаточное количество объектов образования, в капитальных зданиях которых в перспективе смогут расположиться детские сады и ясли. "Прошли те времена, когда из-за необходимости изыскания денег для оплаты труда учителей и врачей помещения дошкольных учреждений передавались или продавались коммерческим структурам", - неоднократно отмечал в своих выступлениях парламентарий.

Следующим проектом, который в скором времени будет реализовываться на территории Бокситогорского района с участием Николая Пу-

стотина, связан с финансовой поддержкой детского сада в поселке Ефимовский. Сейчас идет процесс изыскания денежной суммы в размере 700 тысяч рублей для ремонта одной из групп этого дошкольного учреждения.

Открывая детский сад в городе Бокситогорске, Николай Пустотин подчеркнул, что инициатива по строительству или восстановлению дошкольных учреждений должна исходить от органов местного самоуправления, потому что это их должностные обязанности, а законодатели и исполнительная власть готовы оказать местной власти в этом всестороннюю поддержку.

**Пресс-служба ЗАКСа ЛО**